

内地楼盘



今年内地楼市动荡不已,几个优质大盘几乎都在毫无征兆的情况下突然被放出,当中尤以李亚鹏和王菲的“分讯”最为震撼,本以为已成夫人和父的李亚鹏和天后熬过“七年之痒”的关口后就从此被“买断”。而一直高调爱晒心形石头的李晨和张馨予突然分手亦是让人大跌眼镜,心形石“批发户”又重回市场。而另一位爸爸级“笋盘”潘粤明自去年11月开放预售以来也一直备受关注。内地二手“笋盘”主打“深情大叔”牌,御姐萝莉统统“控”起来吧!

笋盘NO.4



李亚鹏 嫣然皇宫土豪首选

楼盘硬件 楼龄:42年 楼高:183cm 配套设施:女儿李嫣

开盘时间:2013年9月
前任业主:王菲

李亚鹏与前任业主天后王菲的离婚事件在众人的一片叹息声中尘埃落定,虽然不再是夫妻,但是两人依然互称“孩子她爸”、“孩子她娘”,一致重申“离婚不离公益”。在日前曝光的李亚鹏创办的某艺术节主题MV中,王菲也是开口献唱。尽管网友们调侃两人“形离神不离”,并起哄叫两人“快快复合”,但女主角王菲仍旧淡定地回应:“谢谢大家关心,其实我很好。天冷大家注意身体。”天后表明复合无望,李亚鹏现已全面放盘。

升值空间 李亚鹏自出道以来,身价不断被身边的天后级业主瞿颖、周迅、王菲抬高,今年9月王菲宣布“放盘”后,李亚鹏更成为本年度最炙手可热的“光棍”。李亚鹏息影从商多年,虽然5年前主演的电视剧《纯真的年代》最近终于“解禁”播出,但是他本人似乎仍没有重返荧幕的意思,仍旧极力投身于商业和慈善事业。在刚过去的10月,李亚鹏自爆从长江商学院毕业,本月13日将在云南丽江举办“艺术现场”活动,预测将来还会继续在商界和慈善界大展拳脚。

内什么,觉得自己不是传奇又能给李亚鹏一个家庭的女士,赶紧上啊!



交易记录

创意促销

笋盘NO.5

潘粤明 单身贵族棋牌世界



楼盘硬件 楼龄:39年 楼高:178cm 配套设施:“赌神”秘籍一本

开盘时间:2012年11月(预售)
前任业主:董洁

潘粤明和董洁原是一对羡煞旁人的金童玉女,但没想到2011年两人结婚三周年时,董洁的戏说“恋爱三年结婚三年,明年……痒一痒”一语成谶,其后两人的离婚风波成为2012年娱乐圈最狗血的肥皂剧:潘粤明因车祸导致“硬件”受损,嗜赌成性,董洁“劈腿”王大治秘游海口……种种谣言猜测将对曾经的“金童玉女”击得溃不成军,致使两人低调地开始,却轰轰烈烈地结束。日前,潘粤明做客安徽卫视《非常静距离》,首次公开谈及婚变以及离婚之后的生活,许久未露面的他略显沧桑,潘粤明表示,对这段经历“已经放下”,也很感谢一直支持鼓励他的人们,还积极回应说:“人生不会一帆风顺,人总要有理想。”虽然因为“婚姻存续期”两人还没正式离婚,但是潘粤明放盘,已经是板上钉钉的事了。

升值空间 潘粤明凭借2013年主演的电影《帝国秘符》获第五届国际华语电影节组委会推荐男演员奖,在经历离婚事件后迅速振作,接连拍摄了几部电影,接下来主演的电影《怒放2013》将于本月22日全国上映,走出“婚变”阴影,重新回到演艺的轨道中,未来升值空间不小。

上手业主曾评价此盘系“赌神”,平时喜欢“玩两手”的女士入手即可得到“过大海”秘籍一本。



交易记录

创意促销

笋盘NO.6



李晨 石头部屋人手一间

楼盘硬件 楼龄:35年 楼高:180cm 配套设施:心形石头

开盘时间:2013年9月
前任业主:张馨予

李晨与张馨予的“石头记”之爱属于典型的“秀恩爱死得快”,来得快去得也神速。虽然张馨予被指“劈腿”后,主动认“坏女人”大揽责任,但李晨的“心形石头批发商”身份还是让网友对他们的分手原因重新评估。分手后两人依旧不消停,日前,李晨和张馨予在微博“误晒”同一只猫咪,惹得网友对两人的“复合说”遐想纷纷。不过,之后张馨予又被目击回李晨住所搬旧物,正式撤离昔日爱巢,更全程“黑超护体”,从容不迫,将众人的遐想残忍打破,看来李晨被放盘已成定局。

升值空间 李晨身兼演员、编剧、监制、出品人等工作,还跨界担任2012环塔拉力赛专业摩托车组比赛车队队长,车技一流,属于典型的升值型“跃式”户型。而2012年他负责策划、监制、主演的《北京爱情故事》更一度引爆全国,话题十足,今年继续担任监制兼主演,新作《好家伙》、《到爱的距离》紧张拍摄中,幕前幕后一手抓,力求向全能艺人发展。而在新鲜出炉的“2013福布斯中国名人榜”中,李晨位列35名,较去年上升了21个名次,商业价值继续升温,前景一片光明。早前,他更“升”成为霍思燕儿子的干爹,不知道新任干爹有没有送心形石头给宝宝呢?

如果你平时喜欢DIY或是动手能力强,入手此盘,不用很麻烦就能get新技能——串心形石链子、堆心形石假山。



本版户型图及装修图均为参考图片,如有雷同,纯属意外。